
 
 

               

 
Collège Jules Ferry – ERMONT – Année 2013-2014 

Compte rendu du conseil de classe du 2eme Trimestre 
Classe de 5ème4 : Conseil de Classe du 13 mars 

 
 
Présents : 
Mme Brunel (CPE) – Mme Guillas (Professeure principale, Mathématiques) – Mr Soullard (H&G/Educ Civ) - Mme 
Roussigné (Français) – Mme Bouchenot (Allemand) – Mr Papeghin (EPS) - Mme Eynard (Anglais) – Mr Gnagni 
(Techno Groupe ½ classe) 
Délégués des élèves : Anaïs Hadjih - Wassim Boukhalfi 
Délégués des parents : Sophie Clocchiatti-Goré (FCPE) – François Borges (Peep) 
 
Synthèse de Mme le CPE : 
« Il y a du mieux sur cette classe. Mme Guillas et moi-même avons reçu tous les parents des enfants qui posaient 
problèmes dans la classe ». Mme Guillas et Mme Brunel souhaitent ne rien laisser passer. 
 
Synthèse de Mme le professeur principal : 
Un peu mieux ce trimestre, des progrès sont à relever. L’ambiance de la classe est un peu plus propice aux 
apprentissages. Même si il reste encore beaucoup de bavardages. Niveau des élèves très hétérogène. Mise au 
travail laborieuse. 
 
Synthèse des élèves : 
La moitié des élèves trouve la classe moins bruyante, l’autre moitié ne note pas de changement. 
Les élèves soulignent le nombre important d’heures de permanence et estiment travailler suffisamment à la maison. 
Les professeurs ne sont pas de cet avis, le travail à la maison doit être plus approfondi et les heures de permanence 
mises à profit. 
 
Synthèse des délégués de parents : 
7 fiches (dont les 2 délégués) retournées sur 28 familles. 
Le peu de retour des familles laisse peu de légitimité à nos remarques, la non-représentativité des remarques a été 
de ce fait soulignée. 
 
Remarques générales 
Vie de classe : 

3 parents soulignent des gros problèmes de discipline, bavardages, autorité du corps enseignant 
1 parent souligne un problème de planification des contrôles. 
 
Difficultés : 
2 parents indiquent avoir un enfant en difficultés. 
 
ENT apprécié en général, mais les parents soulignent le fait qu'il ne soit pas renseigné. 
Remarque des enseignants : l’outil ne ferait pas apparaitre systématiquement ce qui est saisi. Il faut alors contacter 
l’administration du collège. 
 
Sur les matières: 
- De manière générale, la non-tenue de la discipline dans la classe est soulignée par les parents. (Manque d'autorité 
revient souvent) Mme Brunel invite les parents à prendre RDV avec les professeurs concernés) 
- Question sur la pertinence d'avoir intégré une élève en cours d'année dans une classe déjà très problématique : 
Réponse : Il y a eu 2 départs d’élèves pour une arrivée. 
- Les parents déplorent le non remplacement du professeur d'arts plastiques. C’est l’inspection Académique qui 
s’occupe des remplacements. 
- un parent ne comprend pas l’absence de tables ou de tablettes en salle de musique. Les enfants écrivent sur leurs 
genoux. (Mme Brunel invite le parent ayant émis cette remarque à prendre RDV avec le prof de musique) 
- Pénalisation de l'ensemble de la classe qui n'a pas pu faire des expériences en physique dû aux manques de 
discipline. Mme Brunel signale le manque d’autonomie des élèves de la classe et donc de la difficulté d’avancer sur 
le programme. 
 
 
Etude au cas par cas : 
4 Félicitations 
5 Compliments 
3 Encouragements 
1 Mise en garde de travail 
2 Mise en garde de conduite 
1 Mises en garde de travail et conduite 
 
  

http://ermont-julesferry.fcpe95.fr/spip.php?article125


 

 

 

 

 

 

 

Sophie GORE-CLOCCHIATTI 

(Maman de Loris) 
06 70 36 53 76 sophie.clocchiatti@gmail.com 

 

 
 

François BORGES 

(Papa d’Augustin) 
06 33 10 66 22 francois.borges@gmail.com 


